ridistribuzione anticipazione su POE Ateneo per chiamate a 3 DdE

ridistribuzione 10% finanzimento 4 DAE per chiamate

frazione POE | anticipazione | totale POE COFIN Diff tra recupero | recupero | recupero | Riproporzioname | ridistribuzionelrest| ridistribuzione | recupero | recupero | recupero |Riproporzionam| ridistribuzione totale
spettante ai Dip| cofinanziamento |DdE su POE Ateneo| anticipazione | 2018 2019 2020 | nto#1senza3 |ituzione cofin-DdE |riequilibrio 10%| 2018 2019 2020  |ento #1 senza 4| restituzione 10% |recupero/detrazione(D
secondo DJE da POE | -3.350 POE x #46 | DdE e frazione DdE tra 12 dipartimenti | finanziamento DdE finanziamento | dE) 2019 (somma
algoritmo 2018 Ateneo POE TO 2018 dovuta (#2) 2019 per chiamate ai ruoli DAE tra 11 col.9+col.15) -
4 DAE (10% di dipartimenti 2019|  COLONNA # 50
1.65 = 0.165)

#col. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

DIISM 7,344% 0,246 9,244% 0,082 10,176% 0,022 0,104 DIISM
DSFTA 4,923% 0,165 6,196% 0,055 6,821% 0,015 0,070 DSFTA
DSV 5,678% 0,190 7,146% 0,063 7,867% 0,017 0,081 DSV
DBCF 7,370% 0,75 0,247 0,503| -0,168| -0,167( -0,168 0,000% -0,167 0,165 -0,055| -0,055| -0,055 0,000% -0,055 -0,222 DBCF
DBM 7,282% 0,244 9,165% 0,081 0,165 -0,055| -0,055| -0,055 0,000% -0,055 0,026 DBM
DMMS 6,311% 0,211 7,943% 0,070 8,745% 0,019 0,090 DMMS
DSMCN 10,456% 0,350 13,160% 0,117 14,488% 0,032 0,148 DSMCN
DSFUCI 5,324% 0,178 6,701% 0,059 7,377% 0,016 0,076 DSFUCI
DFCLAM 6,161% 1,30 0,206 1,094 -0,365| -0,364| -0,365 0,000% -0,364 0,165 -0,055| -0,055| -0,055 0,000% -0,055 -0,419 DFCLAM
DSSBC 5,552% 0,186 6,989% 0,062 7,694% 0,017 0,079 DSSBC
DISPOC 7,018% 1,30 0,235 1,065 -0,355| -0,355| -0,355 0,000% -0,355 0,165 -0,055| -0,055| -0,055 0,000% -0,055 -0,410 DISPOC
DISPI 5,347% 0,179 6,730% 0,060 7,409% 0,016 0,076 DISPI
DEPS 7,437% 0,249 9,361% 0,083 10,305% 0,023 0,106 DEPS
DISAG 7,505% 0,251 9,447% 0,084 10,400% 0,023 0,106 DISAG
DGIUR 6,292% 0,211 7,919% 0,070 8,718% 0,019 0,089 DGIUR
totali 100,000% 3,350 3,350 2,662| -0,888( -0,886( -0,888( 100,000% 0,000 0,660/ -0,220( -0,220( -0,220( 100,000% 0,000 0,000 totali




